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гр. София,  03.07.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 26 
състав, в публично заседание на 03.07.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Николина Янчева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Георгиева, като разгледа дело номер 

8621 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 15.00  ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен чрез пълномощника си от 

предходно съдебно заседание, се представлява от адв.       М. Ел Т., с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ при ЦУ на НАП - С. – редовно уведомен 

чрез пълномощника си от предходно съдебно заседание, не се представлява. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Д. С. – редовно уведомена, не се явява. 

АДВ. ЕЛ Т. – Не са налице пречки, моля да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, предвид редовното уведомяване на страните за днешното съдебно заседание 

намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба на вещото лице Д. С., с която заявява, че все още от 

страна на жалбоподателя не са й представени координати на дружеството  [фирма], 

поради което е била в невъзможност да изготви заключението и моли да й се даде 

възможност да изготви същото за следващото открито съдебно заседание.  

АДВ. ЕЛ Т. – Заявявам, че вещото лице С. се свърза с мен едва на 27.06.2019 г., но 

тогава не можах да реагирам да й дам координати на дружеството Впоследствие 

опитът ми да се свържа с нея, вкл. и днес, беше безуспешен. Телефонът на 

счетоводството на  [фирма] е 0886 260041. От там съм получил уверение, че ще 



окажат необходимото съдействие на вещото лице. Не се противопоставям да се даде 

възможност на вещото лице да изготви заключението. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъде отложено делото с оглед осигуряване възможност 

на вещото лице да изготви и депозира в срока по чл. 199 ГПК заключение преди 

следващото открито съдебно заседание, поради което  

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  09.10.2019 г. от 13.50 ч., за когато 

жалбоподателят уведомен чрез пълномощника си от днешно съдебно заседание. 

ДА БЪДЕ уведомено вещото лице за датата и часа на следващото съдебно заседание, 

както и за телефона на дружеството „В.“, като му бъде указано, че следва да депозира 

заключението най-късно на 01.10.2019 г., в противен случай ще му бъде наложена 

глоба. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.04    часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


